

2014巴西世界杯
olá mundo!

场内场外

编辑 冷国方 版式 冷国方 校对 陈乐
2014年7月13日 星期日

好吃 便宜 实惠又体面
古色古香，环境好
欢迎来“咱家”举办谢师宴、生日宴、同学宴
● 谢师宴 688 元/桌起，每桌赠送王朝干红葡萄酒 2 瓶
● 吃龙虾 啤酒免费畅饮 ● 平价菜 6 元起
● 解放北路店 电话：85291377 ● 华都名城店 电话：88693878

2022年世界杯悬念：

卡塔尔遭遇“红牌”？

德国决战阿根廷，将为本届巴西世界杯画上句号。

历时一个月，32支球队为全世界的球迷们上演了一场场惊心动魄的比赛，但大多数球迷似乎还没有过足球瘾。自然而然，未来几届世界杯比赛去哪儿办、怎么办便成了球迷所关注的热点话题。

俄罗斯获得了2018年世界杯的主办权，而2022年的主办权则由海湾国家卡塔尔获得。但最近，国际舆论似乎并不太看好被贿选、虐待外籍劳工、气候、极端宗教组织威胁等重重危机“包裹”住的卡塔尔。

“贿选”是目前所面临的最大指控

2010年12月2日，国际足联主席布拉特在苏黎世宣布2022年世界杯主办国，来自西亚的卡塔尔击败了澳大利亚、日本、韩国和美国获得最终的主办权。消息一经宣布，各国均哗然，因为只有两百万人且并不拥有足球传统的卡塔尔并不被认为是一个适合举办世界杯的国家。当然，人们认为不适合的主要原因在于卡塔尔恶劣的天气以及过多外籍劳工在世界杯场馆建造时丧命。

不过，“贿选”是卡塔尔目前所面临的大指控，而国际足联(FIFA)也被该事件所牵连，表示将彻查卡塔尔的贿选事件，待事件定论后或将可能考虑重选2022年世界杯的承办国。

据《现代金报》的报道，今年6月，英国《星期日泰晤士报》曾爆料，称该报已经获得了数百封电子邮件和银行转账文件。这些信息表明，前国际足联副主席、前亚足联主席、卡塔尔人哈曼为让卡塔尔成功获得2022年世界杯主办权，向国际足联执委行贿500万美元，多数非亚洲、大洋洲足协主席卷入丑闻。

今年3月，英国《每日电讯》报披露，一位国际足联高级官员及其家人曾莫名其妙地收到一家卡塔尔公司打过来的200万美元，该报推测这笔汇款很可能与2022年世界杯申办有关，而这家公司的法人正是哈曼。

而《星期日泰晤士报》却顺藤摸瓜，

找到了该公司旗下的10个秘密基金，这些基金在投票一年前就已经成立。10个基金以“救济款”的名义向非洲30个国家足协主席的私人账户打入总共20万美元的资金。该报表示，虽然大多数被受贿的国际足联官员都没有投票权，但是哈曼的策略是赢得对卡塔尔的全面支持，进而影响有投票权的4位非洲执委。

也许是嗅到了金钱的味道，一些足协主席纷纷向哈曼发来邮件，以寻求修建足球场资金的名义索贿。据《星期日泰晤士报》报道，纳米比亚足协主席穆因霍就在邮件中让哈曼放心，“我的足协会永远支持你们”。穆因霍还不忘标明价码，“我们希望能够获得一次性5万美元的赞助。”哈曼回复道，“我会尽快给你汇款过去。”

自爆出丑闻以来，国际足联已于2012年对哈曼做出了终身禁止参与足球管理的处罚，哈曼从那时起也从未对贿选事件进行过表态。而卡塔尔的世界杯竞选小组则发表声明，称其与哈曼拥有“关系”，但依旧否认了哈曼参与了贿选事件。

“让我们说得更清楚些：哈曼先生的确来自于卡塔尔，但他并不是卡塔尔的世界杯竞选团队成员……我们没有任何值得隐瞒的……在2018或2022年世界杯的竞选上，我们完全按照国际足联的规则来进行。”卡塔尔竞选小组在其声明中表示。

卡塔尔的劳工问题增添悲剧色彩

卡塔尔的劳工问题无疑为这个国家举办世界杯增添了几分悲剧色彩。

今年2月，英国《卫报》曾报道称，自2010年卡塔尔赢得2022年世界杯主办权以来，已有400多名尼泊尔劳工在建设工地死亡。国际劳工联合会称，照此发展，到2022年死亡人数可能达到4000人。与此同时，《德国世界报》的报道也称，除尼泊尔外，卡塔尔还大量使用了来自印度、孟加拉、斯里兰卡以及巴基斯坦等国的外来劳工。

卡塔尔炎热的天气也是人们普遍质疑的因素之一。球员们在这样的天气状况

下比赛，健康将会受到极大的影响，比赛的精彩程度也将大打折扣。

对此，国际职业球员联盟副主席皮亚特表示将抵制卡塔尔在夏季举办世界杯，并建议改在冬季进行。国际足联秘书长瓦尔克此前透露卡塔尔世界杯将不会在6月至7月举行，但具体的时间还未敲定，不过这样一来，卡塔尔世界杯的日程必将影响到欧洲主流联赛的进行，这也成为一个不可忽视的问题。

借用国际足联主席布拉特近日曾说过的一句话：“或许，让卡塔尔承办世界杯本身就是个错误！”



北京时间2010年12月2日23时38分，国际足联主席布拉特打开白色神秘信封，向全世界媒体宣布：2022年世界杯花落卡塔尔。

恐怖组织威胁袭击世界杯

最近，“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(ISIS)组织警告国际足联，除非改变2022年世界杯的主办国，不然他们会对卡塔尔世界杯进行恐怖袭击。

这个圣战激进组织称卡塔尔到2022年时将成为他们正试图建立的阿拉伯帝国的一部分。这封不失礼貌的威胁信发布在alplatformmedia.com的“伊斯兰圣战士”一栏里。

在这封威胁信里，自称为“哈里发的士兵”的人建议布拉特，“足球会导致腐败并偏离伊斯兰教。”他们接着建议国际足联找一个“替代国”。

消息最后称他们拥有的远程“飞毛腿”导弹，可以很容易打到卡塔尔。

全信如下：

亲爱的约瑟夫，

我们在2010年已经给你发过一封信件，当时你已决定由贿选的卡塔尔来举办2022年世界杯。现在，我们宣布在哈里发国建立后，将不会在这里举办世界杯。卡塔尔届时将在Ibrahim Bin Awad Alqarshi(ISIS领导人Abu Bakr baghdady的全名)哈里发的阿拉伯帝国统治下。我们不允许足球在穆斯林的土地上产生腐败和偏离伊斯兰教。因此，我们建议你换一个国家来取代卡塔尔主办世界杯。我们伊斯兰国家的飞毛腿导弹可以很容易地打到卡塔尔，这点美国人很清楚。

谢谢。

六月末，该激进组织在成功占领了伊拉克和叙利亚部分领土后，宣布建立一个独立的伊斯兰国家。据说他们占领了伊拉克西部和北部的广大地区后在那里杀害了大量的什叶派穆斯林。

综合